

Будни и праздники малого бизнеса

В пятницу 11 ноября директора малых предприятий Курортного района собрались в зале здания администрации на конференцию по вопросам развития малого бизнеса, традиционно организуемую в конце года районным Советом по малому предпринимательству. В работе форума участвовали глава района Виктор Борисов, руководители муниципальных образований, председатель Общественного совета по развитию малого предпринимательства при губернаторе Санкт-Петербурга Елена Церетели, а также представители организаций и учреждений Курортного района. С отчетным докладом выступил председатель совета по развитию малого предпринимательства в Курортном районе, генеральный директор ТД «Вимос» Владимир Гурьев.

ВМЕСТЕ МЫ СИЛА

В Курортном районе почти две тысячи малых предприятий, и Совет ставит своей целью объединить их, помочь решить проблемы, с



■ Предприниматель Фоменко рассказывает главе района о проблемах делового сообщества

Совета проводятся регулярно, не реже одного раза в месяц, кроме того, они посещают собрания в городском Доме предпринимателя, где обсуждают с коллегами наиболее актуальные темы и предлагают свои варианты решения проблем. В 2011 году были проведены семинары на темы кредитования, страхования, пожарной безопасности, урегулирования конфликтов. Кстати, при возникновении конфликтных ситуаций приглашаются представители сторон конфликта, и, как правило,

«Энергия Холдинг», в результате которой удалось снять многие вопросы и получить необходимые разъяснения, как говорится, из первых уст. Ведется статистика обращений, анализируются вопросы и ответы — за последнее время за помощью обратилось более ста предпринимателей. Тесная взаимосвязь с городским советом по малому и среднему предпринимательству позволяет им быть в курсе последних нововведений и оперативно доносить до предпринимателей района информацию о новых возможностях, возникающих проблемах и способах их преодоления.

НЕ УЧИТЕ ЖИТЬ, А ПОМОГИТЕ МАТЕРИАЛЬНО

Разумеется, без поддержки малому бизнесу трудно держаться на плаву, и такая поддержка у него есть. В 2011 году предприниматели Курортного района воспользовались финансовой подпиткой из

городского бюджета на сумму более 5 млн рублей, из них по программе кредитования получено 780 тыс. руб., на выставочно-ярмарочную деятельность выделено 600 тыс. руб., по программе лизинга оборудования освоено 500 тыс. руб., по программе экспорта выделено 3 млн руб. и выдано грантов на сумму 300 тыс. руб. О такой поддержке ветераны малого бизнеса, начинавшие два десятилетия назад, не могли даже мечтать.

«ЛУЧШИЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ»

В конкурсе «Лучший предприниматель Санкт-Петербурга-2011» от Курортного района успешно участвовало предприятие ООО «Авто Альянс», специализирующееся на производстве асфальто-бетонных смесей. В общегородском конкурсе

Представители малого бизнеса принимают активное участие в культурной жизни района. Например, Сергей Катунин, генеральный директор ООО «Курорт-лифт», и Николай Заборовский, генеральный директор ООО «Сестрорецкое кабельное телевидение», приготовили призы и подарки в поддержку молодых исполнителей на прошедшем фестивале «Доброе утро-2011». В награждении конкурсантов участвовали общественные и коммерческие организации Санкт-Петербурга. Руководитель благотворительного фонда «Наша страна» Наталья Малышева, технический директор международного братства золотых дел мастеров «Баса» Андрей Буланов и Евгения Масягина, представитель фирмы «Центер», порадовали призеров фестиваля ценными подарками.

«Деловая петербурженка-2011» победила Светлана Ларина — директор цветочного магазина «Терра».

На форуме малого предпринимательства в 2010 году наш район представляло ООО «Авто Альянс», ООО НП «Метон», ЗАО «Гиттин», ООО «Свежий хлеб», ООО «Норд Дизайн» и ООО «Евро Стиль». Кстати, предпринимателей Курортного района ждут на форуме, который пройдет 14-15 декабря в 7-м вильонье «Ленэкспо», и Елена Церетели настоя-

тельно рекомендует это сделать: помимо прочего это бесплатная реклама предприятия и прекрасная возможность проявить себя.

ФИЛЬТР И РУПОР

Обстановка на конференции была деловой и очень доброжелательной. Гости конференции признались, что им всегда приятно бывать в Курортном районе на встречах с предпринимателями. Выступления были немногословны, но очень информативны и взвешены. Сразу понятно, что люди слов на ветер не бросают, но ждут того же от власти. Работа районного Совета по малому бизнесу и предпринимательству очень важна — это одновременно и фильтр проблем, отсеивающий избыточную информацию, а также негативные эмоции, и рупор,

которыми предприниматели сталкиваются при ведении бизнеса, наладить обмен информацией и обменяться опытом. В работе Совета участвуют 16 предпринимателей района. Заседания

все вопросы удается решить на месте, не доводя до судебных разбирательств, да еще и получить необходимую консультацию. В качестве примера можно привести встречу предпринимателей с ООО

доносящий «сухой остаток» проблемы до сведения вышестоящих структур. Большую часть проблем удается решить сразу и на месте, но уж если потребуется помощь, то она будет оказана. Елена Церетели вручила председателю районного совета письмо с благодарностью за работу и сотрудничество, а он сказал «Служу Курортному району!», в шутку и серьезно, потому что добросовестный труд и есть служение во благо себе и окружающим людям.

Елена ДЕГТЯРЕВА